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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL DÍA VEINTICINCO 
DE ABRIL DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:03h., hasta las 08:49 h.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos 

Prada, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. César Manuel Díaz 
Rodríguez, Dña. Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo Enrique 
Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, D. José Manuel Miranda Fernández, D. Valeriano 
Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado Piquero, Dña. Ana María 
Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. José Cristóbal 
Lapuerta Salinas, D. Edgar García Cosío, Dña. María González González, D. José María Viesca 
Alvarez, D. José Carlos García de Castro, D. Sergio García Rodríguez, D. Rubén Ordiales 
Gutiérrez, y D. Luis Javier Seoane Medina.

Ausentes: Dña. María Fernández López.

La Sra. Concejala Dña. Susana García Gutiérrez se incorpora a la sesión a 
las ocho horas y ocho minutos, en el momento que se indica en el acta de la sesión.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.

Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cueto.

La sesión fue pública.

Antes del comienzo del despacho de los asuntos incluidos en el orden del 
día de la sesión, todos los miembros de la Corporación, puestos en pie, guardan un minuto 
de silencio por las víctimas de la violencia de género.

Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 25 de abril de 2019
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Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria:

1º.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO EL 
DÍA 28  DE MARZO DE 2019.

El Pleno acuerda, por unanimidad, aprobar el acta correspondiente a 
la sesión celebrada con carácter ordinario el día 28 de marzo de 2019.

TESORERÍA

2º.- EXPEDIENTE 51113Z009.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.-
DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME DE MOROSIDAD Y PERÍODO MEDIO DE PAGO 
CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE DE 2019.

El Pleno Municipal queda enterado y toma razón de la presentación 
del Informe de Morosidad y del período medio de pago del Primer Trimestre de 2019, 
elaborado por la Tesorería Municipal.

OFICINA PRESUPUESTARIA

3º.- EXPEDIENTE PRE13000C - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 6 DE 2019 DE CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO Y SUPLEMENTO DE CRÉDITO.

El Pleno Municipal acuerda por mayoría, ausente la Sra. Fernández 
López, aprobar inicialmente el expediente de Modificación de Crédito nº 6/2019
del Ayuntamiento de Siero, en su modalidad de Crédito Extraordinario y Suplemento de 
Crédito, por un importe total de tres millones cuatrocientos veintiocho mil cuatrocientos 
ochenta y cuatro euros con cincuenta céntimos (3.428.484,50 €).

DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE GOBIERNO

4º.- COMUNICACIONES AL PLENO.

Por la Secretaría General se dio cuenta de comunicaciones con carácter
general del Ayuntamiento de Siero (entre ellas, Expediente GEN130004 -
AYUNTAMIENTO DE SIERO - LIQUIDACION DEL PRESUPUESTO GENERAL DEL 
EJERCICIO 2018) y la Fundación Municipal de Cultura.

La Corporación quedó enterada.
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5º.- COMUNICACIONES DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS.

Se da cuenta de la relación extractada del Libro Electrónico de 
Resoluciones de Alcaldía y Concejalías Delegadas desde el 25 de marzo de 2019 al 16 
de abril de 2019.

La Corporación queda enterada.

MOCIONES

6º.- MOCIONES.

MOCIÓN URGENTE.- REPROBACIÓN GESTIÓN SR. ALCALDE Y SRA. 
CONCEJALA DE URBANISMO, EN RELACIÓN A LA APERTURA DE LA ESTACIÓN DE 
SERVICIO DE LA CARRERA.

Al no haberse alcanzado el quórum de la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación exigido, no se procedió a debatir ni adoptar 
acuerdo sobre la moción presentada por el Grupo Municipal SOMOS Siero.

7º.- RUEGOS.
8.- PREGUNTAS.
En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres.

Concejales.
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